
ABSCHLUßARBEIT

Abschlußarbeit: VerteidigungAbschlußarbeit: schriftliche Arbeit

G1  4,0 G2  4,0 

Abschlußarbeit 
nicht bestanden
 keine 

Verteidigung
 neue Arbeit 
(2. W zulässig)

nein nein

ja ja

Gesamtnote Verteidigung
Vtemp = (VV + VD)/2

V = N1NK(Vtemp)

V  4,0 
nein

ja

Verteidigung 
nicht bestanden
 erneute 

Verteidigung (2. W 
zulässig)

Gesamtnote Abschlußarbeit
Atemp = (2 S + V)/3

A = N1NK(Atemp)

S V

A
(1,0; 1,1; 1,2; …; 3,9; 4,0)

N1NK(x): 
Es wird nur die erste Dezimalstelle hinter dem 
Komma berücksichtigt, alle weiteren Stellen 
werden ohne Rundung gestrichen.

„Abschlußarbeit“: 
 Bachelorarbeit „Informatik“ (041)
 Bachelorarbeit „Medieninformatik“ (043)
 Bachelorarbeit „Verwaltungsinformatik“ (048)
 Bachelorarbeit „Wirtschaftsinformatik“ (042)
 Diplomarbeit    „Informatik“ (041)
 Diplomarbeit    „Medieninformatik“ (043)
 Diplomarbeit    „Wirtschaftsinformatik“ (042)
 Masterarbeit    „Angewandte Informatik“ (046, 047)
 Masterarbeit    „Computer and Geoscience in Archaeology“ (049)

Fakultät Informatik/Mathematik
Prüfungsausschuß
Prof. Dr.-Ing. Jens Schönthier

BEWERTUNGSVERFAHREN FÜR ABSCHLUßARBEITEN

verbale Formulierung von 
Gesamtnoten GN („Prädikat“): 

         GN 1,5 : „sehr gut“
1,6 GN 2,5 : „gut“
2,6 GN 3,5 : „befriedigend“
3,6 GN 4,0 : „ausreichend“
4,1 GN          : „nicht ausreichend“ 

Stand: 26.04.2024

Gesamtnote schriftliche Arbeit
Stemp = (G1 + G2)/2

S = N1NK(Stemp)

1. Gutachten
G1

(1,0; 1,3; 1,7; …; 4,0; 5,0)

2. Gutachten
G2

(1,0; 1,3; 1,7; …; 4,0; 5,0)

Vortrag
VV

(1,0; 1,3; 1,7; …; 4,0; 5,0)

Diskussion
VD

(1,0; 1,3; 1,7; …; 4,0; 5,0)


